

Název:	Zápis z jednání Programového výboru MAS Moravský kras o. s.
Číslo:	MASMK-2013-2
Datum:	09. 12. 2013

Sloup, 09. 12. 2013

Zápis z jednání Programového výboru MAS Moravský kras o. s.

Přítomni: MVDr. Jan Sedlák, Ing. Josef Julínek, Leoš Blažek, RNDr. Dáša Zouharová, Ing. Ondřej Měšťan, Miloslav Novotný, Ing. Lenka Lišková, Ing. Lubomír Toufar

Omluveni: Ing. Ivo Dobiášek, Ing. Alois Kunc, Mgr. Petr Halas,

Management MAS: Ing. Jozef Jančo (manažer pro realizaci SPL), Ing. Petr Revenda (finanční manažer), Jana Koudelková, DiS (Asistentka SPL)

Program:

- 1) Zahájení
- 2) Projednání a schválení 10. Výzvy MAS
- 3) Příprava integrované strategie území MAS
- 4) Certifikace MAS
- 5) Změna právní formy MAS
- 6) Změny v orgánech MAS
- 7) Pracovní skupiny MAS
- 8) Projekty spolupráce Leader
- 9) Stav realizace dalších projektů MAS
- 10) Různé
- 11) Závěr

1) Zahájení

Miloslav Novotný přivítal přítomné a navrhl, aby schůze probíhala podle výše uvedeného programu. Dále navrhl jako zapisovatele Janu Koudelkovou, DiS a jako ověřovatele Ing. Lenku Liškovou a MVDr. Jana Sedláka

Přítomno bylo 8 členů z 11 - programový výbor byl usnášení-schopný.

Hlasování: všichni pro návrh

Usnesení: Programový výbor zvolil zapisovatele a ověřovatele následujícím způsobem:

Zapisovatel: Jana Koudelková, DiS

Ověřovatel: Ing. Lenka Lišková, MVDr. Jan Sedlák

2) Projednání a schválení 10. výzvy MAS

Jozef Jančo shrnul dosavadní výzvy a čerpání dotací v jednotlivých fíchích období 2009-2013.

Celkem se v letech 2009 – 2013 finančně podpořilo 121 projektů v celkové 51 391 368 Kč.

Dále navrhl aby zůstatek alokace, cca 2 363 000 Kč, byly rozdělena v 10. Výzvě pro 2é. Kolo PRV. Výzva by měla podle plnění monitorovacích indikátorů a podle finančního plánu vypsána pro fice 5, 6, 8 a 9. Termín vyhlášení výzvy 27.12.2013, termín příjmu projektů na MAS ve dnech 23.-24. 1. 2014. Jozef Jančo odpověděl na doplňující otázky týkající se možných typů podporovaných činností ve fichi 8. Návrh znění výzvy je přílohou tohoto zápisu včetně podkladů pro zajištění administrace výzvy.

Hlasování: všichni pro návrh

Usnesení: Programový výbor schvaluje přípravu vyhlášení 10. výzvy pro Fice 5 : Příležitost pro podnikání, Fichi 6: Příležitost pro místní produkty, Fichi 8: Příležitost pro lesy a Fichi 9: Příležitost

pro farmáře. Na výzvu bude alokována částka cca 2 363 000 Kč. Termín vyhlášení výzvy 27.12.2013, termín příjmu projektů na MAS ve dnech 23.-24. 1. 2014

3) Příprava integrované strategie území MAS

Jozef Jančo představil současný stav příprav integrované strategie území MAS. Doposud nejsou známy přesné požadavky na strategii, nicméně je připravena analytická část, statistická data a dotazníkové šetření obcí. MAS žádala o posunutí termínu čerpání dotace JMK na 30. 6. 2014. V současné době jsou organizovány kulaté stoly, na kterých se sbírají návrhy a náměty od místních občanů, co by uvítaly ve strategii. Prozatím proběhly 2 stoly a to v Jedovnicích a Rájci-Jestřebí. Zúčastnili se zejména starostové, podnikatelé a zástupci neziskových sektorů.

Hlasování: všichni pro návrh

Usnesení: Programový výbor bere na vědomí informace o stavu přípravy integrované strategie.

4) Certifikace MAS

Petr Revenda informoval o procesu tzv. standardizace (certifikace) MAS. Obce na území MAS Moravský kras o.s. musejí doložit souhlas se zařazením do území a souhlas s integrovanou strategií. Území působnosti MAS musí být celistvé, nesmí je tvořit izolované územní celky. Následující obce nejsou přiřazeny do žádné MAS: Adamov (ORP Blansko), Brřov- Jeneč (ORP Blansko), Šebrov-Kateřina (ORP Blansko), Svinošice (ORP Blansko), Hluboké Dvory (ORP Tišnov), Závist (ORP Blansko), Milonice (ORP Blansko), Ujezd u Černé Hory (ORP Blansko), Unín (ORP Tišnov) a Všechovice (ORP Tišnov). Obec Kuničky bude žádat o vystoupení z území. Programový výbor navrhuje oslovit tyto obce s návrhem o začlenění do území MAS. Popřípadě nastínit, co by mohly členstvím získat a jak to fungovalo doposud. Byly zmíněny i další podmínky certifikace MAS např.: starosta a místostarosta obce, může zastupovat v orgánu MAS pouze příslušnou obec. Členové výběrové komise jsou voleni max. na 1 rok. Opakované zvolení je možné.

Hlasování: všichni pro návrh

Usnesení: Programový výbor managementu MAS oslovit výše uvedené obce s návrhem o začlenění do území MAS a bere na vědomí podmínky certifikace MAS.

5) Změna právní formy MAS

Petr Revenda informoval, že od ledna 2014 bude změněna právní forma sdružení. Občanské sdružení se na základě nového občanského zákoníku překloupí na spolek. Na základě změny právní formy MAS a zmíněné certifikace je nutné upravit stanov y sdružení. Podle požadavků na tzt. Standardizaci MAS bude nutná i změna stanov a ustavení nových orgánů MAS. Programový výbor navrhuje, aby management MAS připravil návrh úprav na další schůzi programového výboru, která se bude konat v lednu 2014 a následně jej předložit na valné hromadě ke schválení.

Hlasování: všichni pro návrh

Usnesení: Programový výbor bere na vědomí informace o změně právní formy MAS a ukládá managementu MAS předložit na další schůzi návrh na úpravu stanov a návrh dalšího postupu MAS v souvislosti se zápisem stanov a dalších skutečností do rejstříku spolků na rejstříkovém soudě.

6) Změny v orgánech MAS

Jozef Jančo informoval o nových požadavcích na složení orgánů MAS v souvislosti s tzv. standardizací MAS. Subjekt, který je vlastněn, nebo více než z 50% ovládán obcí bude považovaný za veřejný sektor, starosta a místostarosta obce můžou zastupovat v orgánech MAS pouze obec a dále MAS bude muset mít samostatný orgán pro monitorování realizace strategie (v současnosti tuto funkci plní kontrolní komise). V diskusi bylo navrženo, aby management MAS ve spolupráci s předsedou a místopředsedou MAS připravil návrhy na změny v orgánech MAS pro jednání další schůze Programového výboru.

Hlasování: všichni pro návrh

Usnesení: Programový výbor ukládá managementu MAS a předsedovi a místopředsedovi připravit návrh změn v orgánech MAS pro další jednání Programového výboru.

7) Pracovní skupiny MAS

Petr Revenda informoval o aktuálním stavu a činnosti pracovních skupin. I když byli formálně ustaveny, ne všechny jsou činné. Miloslav Novotný navrhl, aby byli znova rozesláni všem členům a na všechny obce informace o pracovních skupinách, podkladové materiály k jejich činnosti a aby byli vyzváni i další zájemci k práci v skupinách.

Hlasování: všichni pro návrh

Usnesení: Programový výbor ukládá managementu MAS rozeslat všem členům a na všechny obce informace o pracovních skupinách, podkladové materiály k jejich činnosti.

8) Projekty spolupráce Leader

Jozef Jančo shrnul realizaci projekt Kras – naše společné dědictví a který byl již úspěšně dokončen a proplacen. Z dalších projektů zmínil rozvíjející se projekt Pohádkové království šneka Krasíka. V tomto projektu jsou již hotové pohádky pro dané regiony. Byla vydána knížka na slovenské straně. V současné době se připravuje česká verze. Proběhl také festival. Proplacení projektu je plánované na květen 2014.

V projektu Via Bohemica byla vydána stejnojmenná publikace ve slovenském jazyce, dále se připravuje česká verze spolu s maďarským a anglickým resumé. Proběhly dva festivaly a semináře, a to jak na slovenské tak na české straně. Dokončuje se logo regionální značky pro výrobky a služby, společný filmový cestovatelský průvodce a informační brožury.

Hlasování: všichni pro návrh

Usnesení: Programový výbor bere na vědomí informace o aktuálním stavu realizace projektů spolupráce Leader.

9) Stav realizace dalších projektů MAS

Petr Revenda představil projekt SMO „Systémová podpora rozvoje meziobecní spolupráce v ČR v rámci území správních obvodů obcí s rozšířenou působností“. Malé týmy budou řešit čtyři různá témata- problematiku školství, odpady a sociální oblast. Čtvrtým tématem může být cestovní ruch. Příjemce dotace je město nebo mikroregion. Město Blansko s touto aktivitou souhlasilo. Zaměstnanci MAS mají v tomto projektu 2,4 úvazku. Projekt bude ukončen v roce 2015. V lednu 2014 budou k tomuto projektu probíhat školení.

Hlasování: všichni pro návrh

Usnesení: Programový výbor bere na vědomí informace o realizaci dalších projektů MAS.

10) Různé

Petr Revenda představil finanční zprávu a stav splácení úvěrů. Úspěšně byl splacen úvěr Kras – naše společné dědictví. Nová úvěrová smlouva na projekt spolupráce s MAS Čierna Voda u České spořitelny byla předložena PV ke schválení.

Přišla 2. splátka za projekt Energyregion. Třetí etapa tohoto projektu je již certifikována. Čtvrtá etapa bude předána k vyúčtování. Projekt bude zřejmě prodloužen do konce roku 2014.

Od Jihomoravského kraje byla získána dotace ve výši 50 000 Kč jako spolufinancování projektu ENERGYREGION, která nebyla následně akceptována CRR Jihovýchod k proplacení z nepodložených důvodů.

Hlasování: všichni pro návrh

Usnesení: Programový výbor schvaluje přijetí nového úvěru od České spořitelny a.s. na 2 projekty spolupráce se slovenskými partnerskými MAS - kami ve výši 1.271.745,-Kč. Dále bere na vědomí finanční zprávu sdružení a vyjadřuje svou podporu v pokračování snahy obhájit proplacení části dotace ENERGYREGION včetně spoluúčasti – dotace JMK.

11) Závěr

Jozef Jančo ukončil zasedání programového výboru v 18.30 hodin.

Zapsala: Jana Koudelková, DiS

Ověřili:

Ing. Lenka Lišková

MVDr. Jan Sedlák